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 Нестабилно време 25.01: Олујни ветар, пролећне температуре, обилне падавине, бујичне 
поплаве, снежна мећава 

 
Под утицајем Ђеновског циклона (поље ниског притиска) који се премештао преко Јадрана ка нашем региону, 
25.01. било је врло нестабилно. У склопу циклона јачало је југозападно струјање које је омогућило транспорт 
топлог, влажног и нестабилног ваздуха из Средоземља до Балкана. 
 

 
Синоптичка ситуација и распоред ваздушних маса на којој се виде циклон и пратећа фронтална зона изнад 

Италије, Јадрана и Балкана (Извор: Met Éireann)   

У само једном дану забележени су: олујни ветар, обилне падавине, пљускови са грмљавином, град, бујичне 
поплаве, пролећне температуре од 20 степени, а увече на планинама чак и снежна мећава.  

У Крајини и Херцеговини је било ветровито уз јак до олујни југо и честу кишу током већег дела дана.  

У табели су приказани максимални удари ветра и време појаве. Олујни удари ветра на западу су регистовани 
преподне, а на југу и истоку поподне (како се фронтална зона премештала од запада ка истоку): 

 

 

mailto:rhmz@teol.net
mailto:www.rhmzrs.com


 

СТАНИЦА БРЗИНА ВЕТРА (KM/H) ЈАЧИНА ВЕТРА 

КНЕЖЕВО  83.5 (12h:20min) Олуја 

БИЛЕЋА  78.5 (16h:50min) Олуја 

ХАН ПИЈЕСАК  72.7 (14h:20min) Олујни вјетар 

РУДО  69.1 (14h:30min) Олујни вјетар 

ТРЕБИЊЕ  69.1 (16h:30min) Олујни вјетар 

ПАЛЕ  62.6 (13h:50min) Олујни вјетар 

ВИШЕГРАД  57.2 (14h:00min) Врло јак вјетар 

ЧЕМЕРНО   56.2 (8h:30min) Врло јак вјетар 

МРКОЊИЋ ГРАД  49.3 (11h:10min) Врло јак вјетар 

СРЕБРЕНИЦА   47.2 (14h:40min) Јак вјетар 

БИЈЕЉИНА   44.6 (19h:20min) Јак вјетар 

 
Током поподнева у Херцеговини је било јачих пљускова са грмљавином, обилних падавина у кратком периоду, 
а у Требињу је регистована и појава града. Обилне падавине у кратком периоду узроковале су проблеме са 
обориснким водама и отицањем воде у урбаним зонама. У Требињу је пало 77.1 mm кише. 
 
 

 
 
У исто време на северу и истоку је било сунчаније и врло топло. Најтоплији је био Зворник уз максималну 
температуру од чак 20.1°С. 
 
 
 
 
 



 

Максимална температура 25.01. на појединим метеоролошким станицама: 
 

 
 
Како се током поподнева и вечери фронтална зона премештала ка истоку, тако су и у тим пределима јачали и 
ветар и падавине. Јака киша је падала у Сарајевско-Романиској регији и Горњем Подрињу где је дошло до 
пораста водостаја малих река и активирања бујичних водотокова. На нагли пораст водостаја утицало је и 
топљење преосталог снега због брзог пораста температуре.  
 
Увече су падавине ослабиле у већини предела, осим на југу и југоистоку. На планинама на југоистоку је падао 
јак снег, а уз јак ветар понегде је било и снежних мећава (Јахорина, Чемерно). 
 

 
 
Сателитска слика облачности и падавина у 13, 17 и 13 часа: плаво киша, розе: снег. (Извор: wetteronline.de) 
 



 

 
Последице бујичних поплава Источна Илиџа. Фото: (Срна/БН) 

 


